

## Мастер –класс по изготовлению поделки «Ромашка» с использованием природного материала к празднику «День семьи, любви и верности»

8 июля праздник Семьи, Любви и Верности, его символом является Ромашка.

Идея праздновать в России День семейных ценностей возникла в городе Муроме Владимирской области. В этом городе в храме Святой Троицы Свято- Троицкого монастыря покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, которые считаются покровителями христианского брака.

Петр и Феврония являются образцами семейной любви и верности. Они жили долго и счастливо в горе и в радости, в богатстве и в бедности, в болезни и в здравии, и умерли в один день и час 8 июля (25 июня по старому стилю) 1228 года.

И вот в 90-х годах прошлого века в Муроме решили объединить празднование дня города с Днем Петра и Февронии.

А в 2002 г. жители Мурома выступили с предложением празднования Дня Петра и Февронии не только в их городе, но и по всей России.

Праздник этот решено было назвать Днём ыа \еэхнсемьи, любви и верности.

Так с 2008 г. День семьи, любви и верности стал всероссийским праздником.

Символом Дня семьи, любви и верности стала ромашка.

Почему выбор пал именно на нее? Во-первых, этот полевой цветок наиболее распространён в это время года в России и является ее ярким олицетворением (разве можно представить Россию без ромашковых полей), а во-вторых, она является символом мечты о любви и верности, ромашка самым прямым образом относится к **любви**. Кто знает, как? (не зря, издавна распространено гадание на ромашке "любит - не любит").

Предлагаю вашему вниманию поделку из природного материала "Ромашка".

Ее принято делать из семечек тыквы, но сейчас июль и сезон абрикос, вишни и черешни, поэтому в своей работе будем использовать косточки этих фруктов и ягод.

Нам понадобится: лист белой бумаги (картон), гуашь белого и желтого цвета, пластилин, абрикосовые и вишневые косточки, кисточка.



## Ход работы.

На листе бумаги рисуем круги для серединок ромашек. Катаем из желтого пластилина шарики и размазываем их на серединки. На пластилин лепим вишневые косточки.



Из белого пластилина лепим основу для лепестков ромашки и на эту основу крепим абрикосовые косточки.



Получились вот такие ромашки из косточек.

Из зеленого пластилина катаем жгутики для стеблей ромашки и лепим листочки.



Лепим стебли к ромашкам, а листочки к стеблям. Стекой прорисовываем жилочки на листочках.



Из оранжевого пластилина делаем жгутики для надписи 8 июля. И лепим их на нашу поделку.

Раскрашиваем серединки ромашки желтой краской, а лепестки белой.



Поделка готова! Всех с праздником, любви, тепла и доверия!

Семья - это то, что мы делим на всех,  
Всем понемножку: и слезы, и смех,  
Взлет и падение, радость, печаль,  
Дружбу и ссору, молчанья печать.  
Семья - это то, что с тобою всегда.  
Пусть мчатся секунды, недели, года,  
Но стены родные, отчий твой дом –  
Сердце навеки останется в нем!

Подготовила Горобец Т.Н.

<https://www.maam.ru/detskijasad/master-klas-po-izgotovleniyu-podelki-ko-dnyu-semi-lyubvi-i-vernosti-romashki-s-ispolzovaniem-prirodnogo-materiala.html>